


 :ن(30)التمرين الرابع

 .منتصفها Mثم عين  𝑐𝑚 6طولها  [𝐴𝐹]قطعة مستقيمة  م( أرس1

𝑀𝐷بحيث  (∆)نقطة من 𝐷و  𝑀في النقطة  (𝐴𝐹)مستقيم يعامد      (∆) =
1

2
𝐴𝐹 

   (𝐿)  مستقيم يشمل𝑀  و يعامد(𝐷𝐹)  في النقطة𝑁 

 ؟ علل (𝐷𝐹)محور  (𝐿)هل المستقيم    

 :ن(30)الوضعية الادماجية

زرع في اليوم الأول  .لفلاح قطعة أرض و يريد أن يزرعها قمحا
5

12
و في اليوم الثاني  

1

6
و في اليوم الثالث  

1

4
 

 من مساحة الأرض

  :الجزء الأول
 ( ما هو اليوم الذي زرع فيه الفلاح أكبر مساحة من الأرض؟ علل1

المزروعة و استنتج الكسر الذي يمثل المساحة غير المزروعة من أحسب الكسر الذي يمثل المساحة ( 2

 الأرض

 :الجزء الثاني

 m 120و   m 200بعدا الأرض هما 

 ( أحسب مساحة الأرض1

 ( أحسب المساحة المزروعة و استنتج المساحة المتبقية من الأرض2

 :الجزء الثالث

 دج 23و أن ثمن الكيلوغرام الواحد منه هو  1𝑚2القمح في كل من   Kg 0,03اذا علمت أنه يتم زرع   

 ( أحسب وزن القمح  المنتوج1

 ( أحسب ثمن القمح2

 

يقــــــــــــبالتوف  

 2/2الصفحة 


